
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Нічна сироватка для обличчя Куркума - вітамін C сяйво
https://rosa-pharm.com/uk/shop/nochnaya-syvorotka-dlya-litsa-ku
rkuma-vitamin-c-siyanie/
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НІЧНА СИРОВАТКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ КУРКУМА - ВІТАМІН
C СЯЙВО
SKU: 3337
Ціна: 1160 грн 

Нічна сироватка для обличчя Куркума, що відновлює, - потужний
нічний відновлюючий догляд, наповнений аюрведичними травами і
антиоксидантами. Куркума, що зцілює і заспокоює, допомагає
мінімізувати темні плями, тьмяність і запобігає появі недоліків.
Сироватка насичена натуральними пробіотиками, які відновлюють
баланс та сприяють загальному здоров'ю шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика, Бальзам для обличчя

НІЧНА СИРОВАТКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ, ЩО ВІДНОВЛЮЄ КУРКУМА - ВІТАМІН C СЯЙВО

Нічна сироватка для обличчя Куркума, що відновлює, - потужний нічний відновлюючий догляд, наповнений
аюрведичними травами і антиоксидантами. Куркума, що зцілює і заспокоює, допомагає мінімізувати темні плями,
тьмяність і запобігає появі недоліків. Сироватка насичена натуральними пробіотиками, які відновлюють баланс та
сприяють загальному здоров'ю шкіри.

Алое віра, гамамеліс і календула зволожують і освіжають, а поєднання мигдалю, рисових висівок, моринги та
солодки вирівнює тон шкіри.
Натуральні ферменти шипшини і ананаса, багаті на вітамін С, насичують шкіру енергією, оновлюють і надають їй
природне сяйво.

Спосіб застосування: Очистіть та тонізуйте шкіру. Кінчиками пальців нанесіть легкими рухами на обличчя і шию,
уникаючи області навколо очей. Залишіть на ніч, вранці змийте холодною водою. При появі роздратування
припиніть використання та вмийтеся.

Склад: Куркума, алое віра, гамамеліс, шипшина, морква, солодка, мигдаль, рисові висівки, морингу, календула,
лаванда, лимон, розмарин, кедр.

Доша: Піта і Капха - найкраще підходить для нормальної, жирної, тьмяної, пошкодженої, пігментованої та нерівної
шкіри, яка потребує нової енергії.

* Не містить парабени
* Не містить парафін
* Не містить ртуть
* 100% рослинна сировина
* Не тестувався на тварин

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/balzam-dlya-litsa/

